



**ОКНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОКНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Першотравнева, 6, смт Окни, Окнянський район, Одеська область, 67900
тел.(04861) 2-10-53, факс (04861) 2-10-68, E-mail: selychna5@ukr.net Код ЄДРПОУ 04379924

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документа державного планування «Генеральний план населеного пункту» населених пунктів Окнянської селищної ради Окнянського району Одеської області: с. Антонівка, с.Галочі, с. Дубове, с. Маяки, с. Новомихайлівка, с. Новосеменівка, с. Римарівка та початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості

Генеральний план села - це містобудівна документація, що визначає принципові рішення довгострокового розвитку, планування, забудови та іншого використання території населеного пункту.

Проектом генерального плану пропонуються проєктні рішення, спрямовані на поліпшення санітарного стану й екологічних умов, вдосконалення планувальної структури та сприяння соціально-економічному розвитку.

Виконання генерального плану населеного пункту не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводитимуться.

Замовником розробки проекту документа державного планування «Генеральний план населеного пункту» є Окнянська селищна рада Окнянського району Одеської області, яка є правонаступником сільських рад, що увійшли до складу Окнянської селищної територіальної громади. Рішення про розробку містобудівної документації приймалися відповідними органами місцевого самоврядування до складу яких на момент прийняття рішення входили зазначені населені пункти.

Рішення про затвердження документа державного планування прийматиме Окнянська селищна рада.

Ознайомитись з проектом документа державного планування «Генеральний план населеного пункту» та звітом про СЕО відповідного населеного пункту можна за адресою: смт Окни, вул. Першотравнева, буд. 6 та на офіційному веб-сайті селищної ради в мережі Інтернет: <http://oknyanska.gromada.org.ua/>

Документи що надаються до розгляду громадськості:

- Проект генерального плану населеного пункту у вигляді графічних матеріалів;
- Пояснювальна записка до проекту генерального плану населеного пункту;
- Звіт про стратегічну екологічну оцінку.

Ознайомитись з інформацією щодо стану навколишнього середовища та стану здоров'я населення можна у Окнянській селищній раді, у департаменті екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації та на їх електронних ресурсах у мережі інтернет.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо бажаних змін у проєкті генерального плану населеного пункту та повноти проведення СЕО надаються в процесі громадського обговорення протягом 30 днів з дня оприлюднення проекту містобудівної документації та звіту про СЕО, а саме:

з «05» вересня 2020р. до «04» жовтня 2020р. включно.

Зауваження та пропозиції до проєкту генерального плану населеного пункту та обсягу виконання СЕО надаються до Окнянської селищної ради за адресою: Одеська область, Окнянський район, смт Окни, вул. Першотравнева, буд. 6 у письмовому вигляді особисто в робочий час, або на електронну адресу Окнянської селищної ради: selychna5@ukr.net

Пропозиції та побажання надані за межами вказаного періоду не враховуються та не розглядаються.

Відповідальна особа за прийняття зауважень:
Белоус Олег Сергійович тел: (04861) 2 10 68

Селищний голова



О.С. Белоус